



# KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ



## Jubilanti červen 1996

Bohumila Cihlářová	Karolinka 652	93 let
1.6.1996		
Anna Švecová	Karolinka 315	70 let
11.6.1996		
Antonín Roman	Karolinka 543	70 let
13.6.1996		
Jaroslav Leskovjan	Karolinka 2	70 let
19.6.1996		
Jan Bartošek	Karolinka 518	75 let
23.6.1996		

## Informace z Obecního úřadu

Vážení občané,  
vzhledem k tomu, že se vyskytla možnost opravy státní silnice přes centrum obce byl Bytový podnik Karolinka postaven před nelehký úkol přeložení a z velké části i vyměnění chodníkových obrubníků, které musí připravit ve velmi krátkém období. Vyzýváme tedy občany, aby v místech rekonstrukce chodili opatrně než bude dlažba chodníků přeložena. **Zároveň Vás upozorňujeme na zvýšenou opatrnost na hlavní komunikaci v době od 12.6.1996 do 23.6.1996, kdy bude probíhat odfrézování stávající vozovky a položení nového živичného povrchu. Během celé doby se bude v centru obce pohybovat těžká technika, což bude spojeno se zvýšenou prašností a všemi negativními vlivy při výstavbě cesty.**

V poslední době se nám vyskytují žádosti o stavbu rodinného domku v místech kde to územní plán obce nedovoluje. Obecní úřad připravuje pro obecní zastupitelstvo návrh změny tohoto závazného dokumentu a vzhledem k tomu, že se jedná o dosti náročný administrativní akt, vyzýváme všechny občany, kteří v budoucnu uvažují o jakékoliv výstavbě na svých pozemcích, aby se dostavili na stavební úřad a porovnali své záměry s územním

plánem. Pokud Vaše záměry nebudou v souladu s územním plánem budou tyto zahrnuty do výše zmíněného návrhu na změnu územního plánu, kterou musí projednat a schválit obecní zastupitelstvo. Bez tohoto postupu, který bude trvat i více jak půl roku, nemůže stavební úřad povolit jakoukoliv stavbu v rozporu s územním plánem.

## Informace z matriky květen 1996

### Úmrtí:

Marie Pavelková Karolinka 581 20.5.1996  
Kateřina Fiurášková Karolinka 308 29.5.1996

### Přihlášení: 5

### Odhlášení: 3

## Zprávy ze Základní školy Karolinka

Jistě nejsledovanější akcí v Karolince je nyní zastřešování naší základní školy. Postup prací probíhá podle schváleného harmonogramu, takže termín dokončení montáže vazníků, 15. červen 1996 vypadá reálně a také celkové dokončení stavby, 31. srpen 1996, se jeví splnitelné. Celá akce probíhá za plného provozu školy a s tím souvisí i nutné organizační zásahy do chodu školy. Chybí samozřejmě potřebný klid na výuku, při deštivém počasí několikrát zateklo do školy, ale první zkušenosti s již hotovými úseky naznačují, že problém zatékání bude na škole zcela vyřešen. Já věřím, že nový školní rok zahájíme v upraveném prostředí bez lešení, výkopů a s novým, myslím, že velmi pěkným, vzhledem naší školy.



I přes tyto ztížené podmínky probíhá výuka ve škole plynule včetně toho, že se žáci zúčastňují různých, hlavně sportovních, soutěží. Tak jako v

předcházejících letech jsou hlavně atletické soutěže, ve kterých slaví naši žáci úspěchy. Také letos byla naše družstva úspěšná v okresním kole Atletického čtyřboje /družstvo starších žáků postupuje do regionálního kola v Opavě/ a Poháru rozhlasu, kde všechna družstva dívek i chlapců zvítězila v kategorii vesnických škol. Družstvo mladších i starších žáků postoupilo do regionálního kola v Novém Jičíně, odkud si družstvo mladších žáků odvezlo vítězný pohár v kategorii vesnických škol.

Poprvé jsme se letos zúčastnili okresního kola ve florbalu, což je míčová hra podobná pozemnímu hokeji, a družstvo chlapců v této soutěži také zvítězilo. V současné době se připravují žáci 1. - 4. ročníku na soutěž Atletické všestrannosti, ve které se pokusí obhájit loňské vítězství. Velmi pěkného úspěchu dosáhla naše škola v dopravní soutěži. Žáci šestých tříd pod vedením paní učitelky Haasové zvítězili v okrskovém i okresním kole této soutěže a postoupili do regionálního kola v Šilheřovicích. Tam sice své vítězství již nezopakovali, ale svým výkonem přispěli k dobré reprezentaci školy i obce.

Vzhledem k tomu, že všechny tyto soutěže probíhaly v poměrně krátkém časovém období, kladlo to značné nároky na přípravu na samotné soutěže i na přípravu na vyučování. Myslím, že ze strany žáků i vyučujících /hlavně tělocvikařů paní učitelky Solanské a pana učitele Rešky, kteří připravovali žáky na sportovní soutěže/ bylo vše zvládnuto bez větších problémů, proto bych jim chtěl i touto cestou poděkovat. Poděkování patří rovněž rodičům těchto soutěžících žáků za jejich pochopení a vstřícnost.

Ke konci školního roku patří každoročně oslava Dne dětí, kterou jsme i letos pojali jako sportovní zábavné dopoledne se spoustou soutěží pro žáky všech ročníků včetně odpoledního discomaratónu v tělocvičně. Díky tomu, že byla celá akce ze strany vyučujících velmi dobře připravena, díky krásnému počasí a díky velmi slušnému chování a aktivitě žáků mohu tuto oslavu hodnotit velmi kladně. Do budoucna bych si samozřejmě přál, aby takovýchto vydařených akcí bylo co nejvíce.

Poslední zpráva bude organizačního charakteru a týká se provozu školní jídelny o letošních prázdninách. Školní jídelna bude **vařit pouze v měsíci červenci**, v měsíci srpnu se, z důvodu nutné údržby a čerpání dovolené vařit, nebude. Všichni strážníci /tzn. žáci i dospělí/, kteří se chtějí stravovat i v měsíci červenci, se musí ke stravování přihlásit u vedoucí školní jídelny paní Šauerové.

Na závěr bych chtěl poděkovat pedagogům i ostatním zaměstnancům naší školy za práci v právě končícím školním roce, rodičům za dobrou

spolupráci se školou a žákům bych chtěl popřát příjemně prožité prázdniny.

Mgr. Zdeněk Kovařík, ředitel ZŠ Karolinka

## Ohlédnutí za uplynulým školním rokem 1995/96 v Základní umělecké škole Karolinka

Základní umělecká škola Karolinka má za sebou čtvrtý rok své existence a v hudebním, výtvarném a tanečním oboru ji navštěvovalo 273 žáků.

Musím konstatovat, že i letošní školní rok byl velmi bohatý na nejrůznější akce. Ať už to bylo v období vánočním loutkové divadlo s Mikulášem, vánoční koncert, výstava výtvarného oboru či živý Betlém, tak v dalších měsících klavírní recitál T. Valůška, výchovné koncerty v mateřských školkách, koncerty žáků, loutková představení u nás i v jiných obcích. Tento výčet bych ráda zakončila úspěšným koncertem na zámku ve Zlíně, který se uskutečnil 28. května ve spolupráci se zlínskou Základní uměleckou školou a na kterém účinkovali nejlepší žáci naší školy. Celý koncert byl natočen na videokazetu a že to byla akce úspěšná, o tom svědčí i zájem o další spolupráci s naší školou a pozvání na další společné koncerty.

Další velmi radostnou zprávou je skutečnost, že Broňka Dočkalová složila úspěšně přijímací zkoušky ve hře na cimbál na konzervatoř do Kroměříže, kde bude od září pokračovat v dalším studiu hudby. Blahopřejeme!

Co se týká materiálního vybavení školy, byl pro výtvarný obor zakoupen hrnčířský kruh a magnetofony pro učitele hlavních oborů.

V měsíci červnu nás čeká ještě závěrečný koncert s vyhlášením nejlepších žáků školy, který se uskuteční v pátek 14.6.1996 v 17 hodin. Dále bude vydáno 5. číslo našeho školního časopisu Talentik, ve kterém najdete podrobné informace o dění v naší škole a 17. června bude otevřena ve Velkých Karlovicích v budově knihovny prázdninová výstava výtvarného oboru, na kterou Vás již nyní srdečně zveme.

Na závěr bych chtěla velmi poděkovat všem pedagogům Základní umělecké školy za celoroční obětavou a mnohdy nelehkou práci, žákům bych chtěla popřát krásné prázdniny plné sluníčka a pěkných zážitků a s Vámi všemi, kteří navštěvujete naše koncerty, se těším na shledanou při dalších hudebních setkáních v novém školním roce.

Martina Havlová, ředitelka ZUŠ





obrázek s názvem "Jaro" namalovala Mirka Cvanová

### Spokojení šachisté



Naše šachové družstvo v předminulé sezóně sestoupilo z oblastního přeboru, takže leckdo mohla automaticky v právě skončeném ročníku okresního přeboru I. třídy očekávat umístění na nejvyšších příčkách tabulky.

Předsezónní "pohled pod pokličku" byl ovšem podstatně jiného rázu. Dlouholetá oddílová jednička Josef Mužík pošilil Nový Hrozenkov, talentovaní bratři Kopečtí dali předem jednoznačně najevo, že prioritní je pro ně vysokoškolské studium, Ing. Orságovi zase jako naschvál na termíny mistrovských utkání přidaly směny v nepřetržitém provozu. Připočteme-li k tomu značné posílení ostatních družstev /např. Valašská Polanka 5 hostujících hráčů, Nový Hrozenkov 5 hráčů!/ nebyl optimismus opravdu na místě.

Z pěkného 2. místa v konečné tabulce soutěže, dosaženého po 7 výhrách, 1 remíze a 3 prohrách můžeme mít proto oprávněnou radost.

#### Nejvíce se na úspěchu družstva podíleli hráči:

1. Rudolf Valo	7	bodů	z	10	zápasů
2. Antonín Maňák	7,5	b.	z	11	
3. Vladislav Bambušek	7	b.	z	11	
4. Lubomír Trampota	5,5	b.	z	8	
5. Josef Vrážel	4,5	b.	z	5	

Radostný je také fakt, že jsme ke všem utkáním nastupovali v plném počtu, což se nepodařilo soupeřům s mnohem větším počtem hráčů na soupisce! Ve chvílích, kdy už hrozilo početní oslabení družstva v mistrovském zápase, nakonec byli ochotni nastoupit

např. i bratři Kopečtí před náročnou zkouškou, případně Ing. Orság bezprostředně po noční směně. Tuto obětavost plně ocení asi jenom ti, kterým se už někdy třeba podařilo sehrát takovou šestihodinovou náročnou partii. V několika zápasech projevil dobrou výkonnost nestor oddílu Štefan Pastorek. Dopravu k mistrovským zápasům mimo naši obec zajišťovali v náročných podmínkách letošní zimy svými osobními vozidly pánové Vlachopulos a Bambušek. Předseda oddílu Josef Vrážel se sice letos více věnoval mládeži a odehrál v soutěži družstev pouhých 5 zápasů, ale jeho výkony proti silným soupeřům na 3., resp. 2. šachovnici byly příkladné. Z jeho svěřenců se na kontrolním turnaji nejlépe dařilo Tomáši Sedlákovi, Ladislavu Zbrankovi a Radkovi Pekařovi. Ideální podmínky v zasedací místnosti Bytového podniku, která nám byla v této sezóně propůjčena díky pochopení Obecního úřadu, ocenili také účastníci poloфинале okresu jednotlivců. Akce se konala v lednu a únoru 1996 ve 2 skupinách. Podle očekávání je vyhrál i favorité KM Vladimír Bělunek z Hutiska - Solance a KM Stanislav Juříček ze Zbrojovky Vsetín. Byla to opět výborná příležitost pro hráče Horního Vsacka utkat se s nejlepšími hráči okresu.

Velikonočního bleskového turnaje ve Vidči se zúčastnili 4 naši hráči. V konkurenci 39 hráčů se z nich nejlépe dařilo Rudolfu Valovi, který postoupil do finále A. Zde se mu dařilo hlavně zpočátku, když jako jediný porazil pozdějšího vítěze turnaje, ovšem po závěrečné sérii 4 porážek na něj zbylo až 9. místo. do finále B se probojoval Elefteris Vlachopulos.

Dne 28.4.1996 naše tříčlenné družstvo ve složení Vlachopulos, Valo a Jiří Kopecký obsadilo pěkné 4. místo v okresním přeboru v bleskovém šachu, který se hrál již tradičně na Bystřičce.

V květnu proběhly dva výborně obsazené turnaje v šachu se zkráceným časovým limitem 2x15 min. Turnaj v Zubří má v šachovém termínovém kalendáři již tradičně rezervovánu 1.květnou neděli. Přes konkurenci hokejového finále na MS se zde letoš sešlo 71 hráčů, z nichž nejlepší hrají ligové soutěže za Ostravu, Přerov, Zlín či Staré Město. Ze 3 našich hráčů se umístili nejvýše Rudolf Valo /30.místo/.

Konkurence ve Zlíně 19.5.1996 byla ještě silnější, ale přesto 18-letý Gruzinec Movsesjan obhájil své loňské prvenství opět naprosto suverénním způsobem. Karolinku z 5 zástupců nejlépe reprezentovali Luboš Trampota a Rudolf Valo, když se umístili zhruba v polovině startovního pole /108 hráčů/. Přesné výsledky zatím neznáme.

za šachový oddíl Ing. Martin Klíma

### **Jak volili občané Karolinky a okresu Vsetín**

	Karolinka celkem	%	okres Vsetín celkem	%
1. Svobodní demokraté-liberální strana národně sociální	9	0,57	1132	1,31
2. Česká strana sociálně demokratická	572	36,45	24431	28,37
3. Občanská demokratická strana	335	21,35	27746	32,22
5. Nezávislí	6	0,38	463	0,54
6. Moravská národní strana-Hnutí slezskomoravského sjednocení	11	0,7	892	1,04
7. Demokratická unie	43	2,74	2217	2,57
8. Občanská demokratická aliance	52	3,31	3835	4,45
10. Křesťanská a demokratická unie-Československá strana lidová	178	11,34	10858	12,61
11. Důchodci za životní jistoty	51	3,25	1866	2,17
12. Strana demokratické levice	2	0,12	50	0,06
13. Českomoravská unie středu	3	0,19	619	0,72
14. Česká pravice	0	0	26	0,03
15. Komunistická strana Čech a Moravy	143	9,11	5878	6,83
17. Sdružení pro republiku-Republikánská strana Československa	143	9,11	4576	5,31
18. Levý blok	8	0,5	907	1,05
19. Hnutí samosprávné Moravy a Slezska-Moravské národní sjednocení	13	0,82	628	0,73
počet zapsaných osob ve stálém a zvláštním seznamu voličů	2193			
počet odevzdaných úředních obálek	1574			
počet platných hlasů	1569		86124	
počet voličů v procentech	71,59			